

透视



曼城惨遭埃弗顿“双杀” 5月7日晚,2010/11赛季英格兰足球超级联赛第36轮一场焦点战在古迪逊公园球场展开争夺,曼城客场1:2负于埃弗顿,戴维·席尔瓦助攻亚亚·图雷先拔头筹,但迪斯丁和奥斯曼连续头球破门帮助球队逆转。曼城被埃弗顿双杀,领先热刺6分。

同样是在意甲联赛的倒数第3轮,对手同样是罗马,而更巧合的是,只要AC米兰不输球,那么他们就将提前获得冠军。是的,AC米兰就这样完成了7年的轮回。北京时间5月8日凌晨,AC米兰在意甲第36轮比赛中做客罗马奥林匹克球场挑战罗马队。最终双方0:0握手言和。本战拿到1分的AC米兰提前2轮捧起本赛季意甲冠军奖杯。这是AC米兰7年来的首个意甲夺冠。

记者 江锐

现场:米兰夺冠时功臣洒泪

当主裁判莫尔甘蒂吹响米兰与罗马之战的结束哨音,米兰拿到了历史上第18个意甲冠军奖杯。那一时刻,红黑军团众多将士集体失态、疯狂庆祝,因此也有了许多的花絮:加利亚尼洒泪球场,帕托芭芭拉公然拥吻,内斯塔险被球迷扒光,卡萨诺伤到自己头部,更多的球迷则霸占了米兰大教堂广场,将那里变为欢庆的

海洋。

在球场上,更多的米兰球员开始庆祝。球员们先是把阿莱格里举起来抛上天空,然后又给阿莱格里来了一次“洗礼”。加图索拿出了一瓶似乎是早已准备好的大瓶香槟,对着人群狂喷,西装革履的阿莱格里刚被放下就被喷了个全身湿透。加图索喷完了,因扎吉接过香槟继续喷,然后卡萨

诺接过香槟后,对着阿莱格里的头部一通猛浇!

在欢庆中,也有插曲。比如卡萨诺在玩耍香槟酒瓶的时候,不幸伤到头部,只能去场边用冰袋冰敷;内斯塔在混乱中不知被谁扒去了球裤,一度春光外泄;阿巴特将球衣扔向看台,扔第一次的时候居然没有扔上又掉了下来……

另类:伊布复出冠军显定律

2009年夏天,当伊布离开国际米兰加盟巴塞罗那的时候,曾表示他之所以离开意甲,是因为他觉得在意大利没有什么追求了。当时他说出这番话时,曾引起了意大利媒体一番猛烈的批评。但是一年之后,他就再次回到了意大利,并且再一次拿到了意甲冠军。伊布延续了自己在哪支球队哪支球队就能夺取联赛冠军的定律,但同时,他也延续了卧底本

色,他在哪一支球队,哪支球队在欧冠赛场就表现差。

本赛季,伊布之于AC米兰是相当重要的球员。阿莱格里为了他,不惜将罗纳尔迪尼奥束之高阁,然后确立以伊布为进攻核心的进攻体系。当然,伊布也没有辜负阿莱格里,整个赛季,他实现了进球和助攻的两双成绩。对于一名前锋球员来说,这样的成绩单是让人惊叹的。

除了在欧冠赛场扮演卧底角色,伊布在联赛中也有些扮演卧底。米兰双雄冠军争夺进入白热化阶段时,作为米兰的主力得分手,伊布却因为吃到红牌错过了米兰德比。再后来,伊布再一次吃到红牌,并被停赛三场。国米似乎又看到了希望,只不过他们自己没能把握住机会,早早丧失了夺冠的资格。

遗憾:皮尔洛夺冠夜要告别

阿莱格里在赛后被球员抛向天空,而这也是阿帅执教生涯的第一次联赛冠军。“我现在还不敢相信!我简直是个不可思议的幸运家伙,冠军让我乐疯了。”阿莱格里兴奋地说,“在罗马打平是个重要的结果,他们仍然还在为前四名而战。但我们用足够的专注把冠军带回了米兰,不需要再等待看其他结果。”

只有皮尔洛给这个美妙的夜晚蒙上一层阴影,他并不愿像因扎吉一样对米兰效忠。“我度过了一个不幸的赛季,我从未经历过这样的赛季,但最后的庆典

补偿了一切。阿莱格里非常棒,找到了平衡点。国米是永远的对立面,他们是卫冕冠军。”皮尔洛说,“未来?我现在不知道。”



AC米兰完成了7年的轮回



米兰未到欢庆时

本报记者 张华玮

终于,意甲不再是蓝黑军团的天下。国际米兰的五连冠时代终结了,AC米兰7年之后重新站上意甲的冠军领奖台。伊布、罗比尼奥、博阿滕、卡萨诺、范博梅尔等人的加盟,让红黑军团再度崛起。但实际上,AC米兰这个冠军拿得并无悬念,他们的本赛季整体表现也算不上出彩,只是对手更加弱势,意甲更加弱势了而已。

国际米兰在穆里尼奥离开后今非昔比,接替穆帅的贝尼特斯因为带队成绩不佳被解职,继任者莱昂纳多虽然止住了国米下滑趋势,但难有更大作为;尤文图斯一落千丈,如今只能在积分榜第七名苦苦挣扎。而在真正能证明实力的欧冠赛场,AC米兰在欧冠16强淘汰赛中被托特纳姆热刺淘汰出局,意甲只有国米晋级八强,但却被沙尔克04打得落花流水。

事实上,这支AC米兰还存在着很大的问题。红黑军团在赛场上缺乏绝对的统治力,在本赛季许多场比赛中只是靠着运气才避免了失败。面对乌迪内斯、巴里,红黑军团一样可以全场处于被动,只是靠着球星的灵光乍现,才勉强过关。要知道,国际米兰上赛季三线夺冠时,几乎整个赛季都把主动权掌控在手中,这才是王者之风。

本赛季,国际米兰和尤文图斯的表现都不给力。可以肯定,到了下个赛季,这两支豪强势必会加强投资改善球队,有了新老板的罗马,也当然会向冠军发起有力冲击。那个时候,AC米兰才会遇到真正的对手。即便是现在这支国际米兰,下半赛季都曾将差距缩小到2分。等到下赛季,AC米兰卫冕的难度可想而知。

另外,AC米兰今夏将有多达9人的合同到期,像范博梅尔、内斯塔、西多夫、安布罗西尼都是米兰这个赛季夺冠的功臣。还有,本赛季后半段,伊布在球队的作用越来越小,AC米兰似乎存在一定的内部问题。球队一旦成绩起伏,问题就会暴露,矛盾就会激化。重夺意甲冠军,只是AC米兰重新崛起跨出的第一步,后面还有很长很艰难的路要走。

【德甲】拜仁锁定欧冠资格

星报讯 5月7日晚,德甲联赛打响33轮的全部9场比赛,其中拜仁客场挑战圣保利。上半场,戈麦斯首开纪录,范比滕扩大比分。下半场,戈麦斯再入两球完成帽子戏法,里贝里和罗本也各入两球,拜仁最终8:1大胜圣保利。本轮过后,拜仁积62分,领先另外一场比赛失利的汉诺威5分,提前一轮确保进军下赛季欧冠。



【西甲】皇马延缓巴萨夺冠

星报讯 5月8日凌晨,西甲联赛第35轮全面开打,银河战舰皇家马德里客场挑战塞维利亚。经过90分钟的激战,皇马客场6:2狂胜塞维利亚,C罗在比赛中攻入4球,赛季各项比赛进球达到46球,联赛进球达到33球超梅西2球。此役过后,皇马在积分榜与巴塞罗那的积分差距暂时缩小到5分,使得巴萨没能提前夺冠。